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Tanévzáró után jutalom tábo-
rokat szervezett a Pedagógiai 
Szakszolgálat az ellátásban ré-
szesülő kistérségi gyerekek szá-
mára. Az első héten képesség-
fejlesztő tábort tartottak, mely-
nek keretében az óvodások já-
tékos formában ismerkedhettek 
meg különböző fejlesztő foglal-
kozásokkal, melynek célja az is-
kola-előkészítés volt. 

A gyerekek örömmel vet-
tek részt a kézműves, ének-ze-
nei, nyelvi és mozgásfejlesztő 
tevékenységekben. Külön él-
ményt nyújtott számukra, hogy 
minden délután valamilyen iz-
galmas kirándulást szerveztek 
nekik. Volt hajókázás a Körö-
sön, kirándulás a Körös-Maros 
Nemzeti Parkban, játékos sportvetélkedő, 
egyszóval sok-sok élménnyel gazdagodtak 
a srácok. A zárónapon a szülők egy mese 
dramatizálását nézhették meg a gyerekek 
előadásában, amelyre a lurkók egész héten 
saját kezűleg készítették az eszközöket.    

Az egyhetes egészséges életmód tábor-
ban is minden napra jutott valami új és iz-
galmas program. A gyerekek kipróbálhat-
ták a lovaglást, kenuzást, úszhattak a Kö-
rösben, vízilabdázhattak az uszodában. Az 
egyik napon pedig gyalogtúrára indultak 
Békésszentandrásra, ahol a helyiek fi nom 
bográcsos krumplipaprikással látták ven-
dégül őket. A gyerekek egész héten csopor-
tokban versenyeztek és pontokat gyűjtöttek, 
amelynek eredményeként a tábor végén ju-
talomban részesültek. Az utolsó napon egy 

adott túravonalon játékos vetél-
kedőre indultak a csapatok, ahol 
a kistérségi gyerekek is megis-
merhették a város nevezetessé-
geit. Nem csak ők, de a pedagó-
gusok is nagyon jól érezték ma-
gunkat, így azután mis sem ter-
mészetesebb: jövőre is minden-
kit visszavárnak!  

Az intézmény szeptember-
ben átalakult, az új tanévben 
már Körös-szögi Kistérség Hu-
mán Szolgáltató Központ né-
ven folytatja a munkát, de az 
ehhez hasonló sikeres progra-
mokra és az eddigi foglalko-
zásaikra továbbra is várják a 
gyermekeket!    
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